

Bauhaus – Universität Weimar

FachschaftsRat Bauingenieurwesen  
Protokoll zur Sitzung vom 22.06.2021



**anwesend**

Amrhein, Stina  
Askari, Ali  
Dazdarevic, Emin  
Dost, Cathleen  
Engst, Julia  
Kirste, Henry  
Labhala, Shiva Sankar (online bis  
19:35 Uhr)  
Schwörer, Pascal

**nicht anwesend**

Ahmad, Malik  
Muhammad

**Gäste**

Belinc, Alina  
Ziegler, Tabea Gabi  
(bis 19:35 Uhr)

**Redeleitung:** Pascal Amaury Schwörer  
**Protokoll:** Stina Amrhein  
**Dauer:** 19:10 – 21:15 Uhr  
**Pause:** -

## Inhalt

0	Bilingualität .....	3
1	Tagesordnung und Protokollkontrolle .....	3
2	Begrüßung der Gäste .....	3
3	Kennenlernen .....	3
4	Bericht aus Senat .....	3
5	Agenda .....	3
6	Tutor*innen Ersti-Woche.....	4
6.1	Sponsor*innen .....	4
7	Sonstiges.....	4
8	Nächste Sitzung.....	4

## 0 **Bilingualität**

Es wird beschlossen, dass die Sitzung auf Englisch stattfinden wird und gegebenenfalls ein paar Punkte auf Deutsch besprochen werden.

## 1 **Tagesordnung und Protokollkontrolle**

Die Sitzung wurde von Pascal Schwörer um 19:10 Uhr eröffnet. Es werden keine Protokolle beschlossen.

## 2 **Begrüßung der Gäste**

Tabea Gabi Ziegler wird begrüßt.

## 3 **Kennenlernen**

Jede\*r Vertreter\*in stellt sich kurz vor.

## 4 **Bericht aus Senat**

- Bauhaus.Gastprofessur Lehmbau
- Neuwahlen von Präsident\*in und Kanzler\*in
- Keine Kandidatur für Fakultät M und nur ein\*e Kandidat\*in für Fakultät B, welche\*r voraussichtlich nur bis Februar an der Universität ist

## 5 **Agenda**

Die gesammelten Agenda-Punkte wurden nochmal aufgeschrieben und diskutiert.

- Get together als „Nachholveranstaltung“ für Erstis (bspw. Im Zeitraum der summaery)
- B.journal – „Newsletter“ für Interessierte Studierende
- B.merch (z.B. Fakultät A&U/ M/ K&G ist halt nicht Fakultät B // My **faculty** is **better** than yours)
- Mehr Außenwirkung (Social Media etc)
- FsR B-Ordnung anpassen (Gewinnen neuer Vertreter\*innen während der Legislatur)
- Alles ins Englische übersetzen
- Bessere Kooperation mit den FachschaftsRäten der anderen Fakultäten
- Umfrage zur Vorteilen aus Online-Semestern – was können wir Post-Corona mitnehmen? (bspw. Quizze o.Ä. weiterführen, anstatt moodle nur als „Skriptverteiler“ zu nutzen)
- Bessere Delegation auch außerhalb des FsR
- FsR B & friends Fest

## **6 Tutor\*innen Ersti-Woche**

### **6.1 Sponsor\*innen**

Es wurde daran erinnert, dass alle nochmal überlegen und ins Pad schreiben.

## **7 Sonstiges**

-

## **8 Nächste Sitzung**

Die nächste Sitzung findet am 29.06.2021 um 19 Uhr voraussichtlich hybrid, im Big Blue Button Raum des FachschaftsRats und auf dem Campus vorm Hauptgebäude, statt.

